Žádost o bezplatné zřízení účtu organizace a uživatelského účtu s právy administrátora účtu ve webovém informačním systému Správa depistáží

Webový informační systém Správa depistáží byl vytvořen s finanční podporou TA ČR v rámci projektu TL01000229 Provádění depistáže a následné stanovení cílů pomoci sociálními pracovníky obecních úřadů.

Identifikace žadatele o zřízení účtu organizace a uživatelského účtu s právy administrátora účtu (dále jen „uživatel“):
[bookmark: text1]Název:	     
[bookmark: text2]se sídlem:	     
[bookmark: ico]IČ:	     
[bookmark: text3]Zastoupený:	     

Žádost:
[bookmark: _GoBack][bookmark: Rozeviraci1][bookmark: text4]Žádáme Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v. v. i. (VÚPSV), se sídlem Dělnická 213/12, 170 00 Praha 7, IČ: 45773009, který je správcem webového informačního systému Správa depistáží, o bezplatné zřízení účtu pro obec            a uživatelského účtu s právy administrátora účtu organizace ve webovém informačním systému Správa depistáží pro našeho zaměstnance/naši zaměstnankyni:
[bookmark: text5]Titul, jméno a příjmení:      
[bookmark: text6]E-mail:      
[bookmark: text7]Pracovní pozice:      

Bereme na vědomí, že uživatel webového informačního systému Správa depistáží se zavazuje, že webový informační systém bude využívat v souladu s ustanoveními zákona na ochranu osobních údajů z. č. 101 / 2000 Sb. a dalších ustanovení v souladu s ochranou osobních údajů dle GDPR. Uživatel je povinen poučit o zacházení s osobními údaji a citlivými údaji své zaměstnance, kteří budou s webovým informačním systém pracovat. Pokud by došlo k porušení zpracování osobních údajů či zadání dat do aplikace zaměstnanci uživatele v rozporu se zákonnou úpravou, odpovídá za toto porušení uživatel. V případě, že by z tohoto důvodu byla udělena poskytovateli pokuta Úřadem na ochranu osobních údajů, či jiným správním či soudním orgánem, zavazuje se uživatel tuto finanční škodu (pokutu a náklady řízení) v plném rozsahu uhradit.

[bookmark: datum1]Datum:      

Podpis a razítko: 


Scan vyplněné Žádosti zašlete ve formátu pdf na jana.havlikova@vupsv.cz.
